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BLIŽAJO SE BOŽIČNO-NOVOLETNI PRAZNIKI. SI MORDA POMISLIL, 
DA BI LETOS PRAZNIKE PREŽIVEL MALO DRUGAČE, JIH POPESTRIL 
S KAKŠNIM IZLETOM? TE ZANIMA, KAKŠEN JE VIDETI PRAZNIČNO 
OKRAŠEN BEOGRAD IN KAKŠNO JE PREDNOVOLETNO VZDUŠJE V 
BALKANSKI PRESTOLNICI OZIROMA »NORA« SILVESTRSKA NOČ? IN 
VSE TO Z UDOBNIM, BREZSKRBNIM IN SEVEDA POCENI POTOVANJEM 
Z VLAKOM?  BREZ SKRBI! VSAK DAN LAHKO Z REDNIMI VLAKI, BREZ 
PRESTOPANJ POTUJEŠ IZ LJUBLJANE V BEOGRAD IN NAZAJ.

BELO MESTO
Beograd je eno najstarejših mest v Evropi, ki leži na sotočju reke Donave in 
Save. Med najznamenitejšimi ulicami so Knez Mihailova, katero Beograjčani 
ljubkovalno imenujejo »kneziš«. Skadrska ulica v starem delu Beograda je 
znana po delu umetnikov pa tudi po številnih kavarnah, gostilnah in nočnih 
zabavah. Če boš obiskal boemsko četrt na Skadarliji, zagotovo ne boš 
zamudil prave »balkanske« zabave, »roštiljade« in »trubačev«.
Najbolj znan trg je Terazije, ime je dobil po stolpih za spuščanje vode z 
višin, ki so jih Turki imenovali terazije (tehtnica) za vodo. Mesto se ponaša 
tudi s kar 65 javnimi parki. Največji in najlepši beograjski park Kalemegdan 
je hkrati tudi najpomembnejši kulturno zgodovinski kompleks, v katerem 
dominira Beograjska trdnjava, katera je zgrajena na grebenu nad ustjem 
Save in Donave, razdeljena pa je na Gornji in Donji grad (Zgornje in Spodnje 
mesto). 
V Beogradu pa seveda ne moremo mimo Dedinj in Hiše cvetja ter Šumadije 
in dinastije Karađorđević pa stadiona Crvene Zvezde in Partizana in še bi 
lahko naštevali. Na beograjskih ulicah in trgih je kar 192 spomenikov. 
Na reki Savi je v neposredni bližini ustja v Donavo in samo štiri kilometre 
od središča Beograda nekdanji otok, zdaj polotok Ada Ciganlija, najbolj 
obiskana izletniška točka. Poleg restavracij, kjer lahko okusiš dobrote 
balkanske kuhinje ob zvokih trub, so tu še nočne zabave na splavih z etno, 
disco ali »turbofolk« glasbo. 
Obvezen pa je tudi obisk najbolj znane beograjske tržnice na prostem 
Buvljak, kjer lahko kupiš spominke, kakšno novoletno darilo, ali pa te bodo 
pritegnili »originalni ponaredki«.

Z VLAKOM NA ČEVAPČIČE
Potovanje z vlakom v Beograd je najcenejše, če potuješ v skupini. Če potuje 
v skupini najmanj šest oseb, je cena povratne vozovnice iz Ljubljane v 
Beograd le 51,20 evrov oziroma 12.270 tolarjev na osebo. Po ponudbi City 
Star International je cena povratne vozovnice 54,12 evrov oziroma 12.970 
tolarjev na osebo, če potuje 5 oseb. Pri ponudbi City Star International 
lahko v skupini potuje največ pet oseb. 

Ponoči lahko potuješ s spalnim ali ležalnim vagonom. Doplačilo za ležalnik 
(oddelek s šestimi posteljami) znaša 2.396 tolarjev oziroma 10 evrov na 
osebo. Doplačilo za spalnik, oddelek Touriste (tri postelje) je 2.876 tolarjev 
na osebo, to je 12 evrov, za oddelek Double (dve postelji) pa znaša 4.314 
tolarjev na osebo, kar je 18 evrov. V nekaterih vlakih je tudi restavracijski 
vagon, tako da se zabava lahko začne že na vlaku.
Ugodne cene in dobre vsakodnevne vlakovne povezave ter udobna vožnja 
omogočajo, da brez kakršnih koli posebnih priprav obiščeš Beograd – 
mesto, ki nikoli ne spi, ki ponuja obilo zabave in dobre hrane in hkrati nudi 
možnosti za ogled kulturnih znamenitosti.

V BEOGRAD
PO JUGONOsTALGIJO
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SMUČARSKI VLAKI
Prav preprosto je: sedeš na vlak, smuči imaš že skoraj pripete, in ko se 
vlak ustavi, si na smučišču ali vsaj v neposredni bližini. To so smučarski 
vlaki, ki začnejo obratovati ob začetku vsake smučarske sezone, takoj 
ko so snežne razmere dovolj ugodne! Prevoz smučarske opreme na 
vlaku je brezplačen, na voljo pa je še vrsto popustov in ugodnosti. 
KOBLA je edino smučišče v Sloveniji, do katerega prideš kar z vlakom – 
brez drugega dodatnega prevoznega sredstva. Prve žičnice se začnejo 
na robu Bohinjske Bistrice, urejena je tudi proga za sankanje. Poseben 
smučarski avtobus povezuje Bohinjsko Bistrico z Voglom. Smučarski 
vlak do Koble bo ob ugodnih snežnih razmerah vozil iz LJUBLJANE vsak 
dan, iz KOPRA pa ob vikendih in praznikih, med počitnicami pa vsak 
dan. Do Boh. Bistrice vozijo vsak dan tudi vlaki iz NOVE GORICE, v 
sezoni pa je na voljo tudi vlak iz DIVAČE. 
Poleg popustov za imetnike kartice SŽ-EURO<26 bo tistim, ki se boste 
s smučarskim vlakom peljali do smučišča Kobla, vozovnica za vlak 
zagotavljala 10 % popust pri nakupu dnevne smučarske karte! Tako bo 
cena za celodnevno smučarsko vozovnico 4.000 tolarjev (16,69 EUR), 
za mlade do 14. leta pa 2.900 tolarjev (12,10 EUR).
MARIBORSKO POHORJE je z vlakom in z zagotovljeno avtobusno 
povezavo do pohorske vzpenjače dostopno tako ljubiteljem dnevne 
kot nočne smuke. Z vozovnico za smučarski vlak dobiš več kot 15 % 
popust na celodnevno smučarsko vozovnico (od pon. do pet.) in sicer 
je cena 5.000 tolarjev (20,86 EUR), za mlade od 13. do 23. leta pa 
4.200 tolarjev (17.53 EUR). Za nočno smuko (od 18. do 21. ure) je cena 
za učence 5.000 tolarjev  (20,86 EUR), med počitnicami in vikendom 
pa 3.700 tolarjev (15,44 EUR), za dijake 4.400 tolarjev (18,36 EUR). 
Smučarske vozovnice lahko kupiš pri blagajnah pohorskih smučišč! 



KO TE NAPADE - cMEPIUs
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TE KDAJ NAPADE NEUSTAVLJIVA ŽELJA PO ZNANJU, 
RAZISKOVANJU, SPOZNAVANJU TUJIH JEZIKOV, DEŽEL? SE ZGODI 
TUDI TO, KAJ? ŠE DOBRO, DA MAMA EVROPA TAKO LEPO SKRBI 
ZA NAS. ONA VE, KAJ JE DOBRO ZA NJENE OTROKE IN ZATO IMA 
VEDNO PRI ROKI PROGRAME ZA IZOBRAŽEVANJE. PAZI TO: VLADA 
REPUBLIKE SLOVENIJE JE USTANOVILA CENTER ZA MOBILNOST 
IN EVROPSKE PROGRAME IZOBRAŽEVANJA IN USPOSABLJANJA. 
DA TI NE ZMANJKA ZRAKA IN SI NE ZLOMIŠ JEZIKA NA ŠTIRIH 
RAZLIČNIH KRAJIH, MU RECI KAR CMEPIUS. 

JE TO ZA NA KRUH NAMAZAT?
Ne. To je tak super center, ki skrbi za strokovno tehnično podporo in 
izvajanje akcijskih programov EU Socrates in Leonardo da Vinci. Ne, ne 
gre za arheološko izkopavanje mrtvih genijev. To sta programa, namenjena 
izboljšanju kakovosti evropskega izobraževanja in spodbujanju evropskega 
povezovanja. Zakaj dva in ne eden? Ker sta različna. Temeljna razlika med 
njima je, da je Leonardo da Vinci program poklicnega izobraževanja in 
usposabljanja, Socrates pa je namenjen formalnemu izobraževanju. Poleg 
tega Cmepius izvaja še program mobilnosti in štipendiranja ter podporne 
aktivnosti.

SOCRATES
Torej formalno izobraževanje. Sliši se, hm, formalno. Pa ni. Imaš že polno 
glavo sedenja v predavalnici in poslušanja o tujih državah, njihovem 
jeziku, gospodarstvu kulturi? Se ti ne zdi boljša metoda, da greš tja in to 
izkusiš? Pomembna lastnost Socratesa sta mobilnost in projekti izmenjav. 
Na ta način se dviguje kakovost metod in pripomočkov učenja in razvoj 
primernejših načinov soočanja z izzivi. Skratka, mednarodno sodelovanje 
je sredstvo za iskanje izvirnih rešitev in učinkovitega načina učenja. Poleg 
tega daje Program poseben poudarek zagotavljanju popolnega sodelovanja 
revnejših ali bolj oddaljenih regij. Tako so poudarjene izobraževalne potrebe 
in enake možnosti invalidnih ali drugače prikrajšanih oseb. Zajema več 
podprogramov in ti so Comenius, Erasmus, Grundtvig, Lingua, Minerva in 
Arion.

PODPROGRAMI
Comenius pokriva do-univerzitetno izobraževanje. Cilja te akcije sta izboljšati 
kakovost šolstva in krepiti evropsko razsežnost v šolskem izobraževanju. 
Spodbuja mednarodno sodelovanje šol in drugih izobraževalnih institucij ter 

prispeva k boljšemu stalnemu strokovnemu razvoju vseh, ki so neposredno 
povezani s področjem šolskega izobraževanja. Posebna skrb akcije 
Comenius je namenjena spodbujanju učenja jezikov in razvoju mednarodne 
zavesti.
Namen akcije Erasmus je izboljšati kvaliteto in ‘evropsko dimenzijo’ 
visokošolskega izobraževanja v sodelujočih državah. To naj bi se doseglo 
preko mobilnosti študentov in učnega osebja, intenzivnih programov, 
tematske mreže, razvoja evropskega kreditnega sistema priznavanja 
študijskih obdobij, opravljenih v tujini in preko intenzivnih jezikovnih tečajev. 
Po domače, na fakulteti te povabijo na študentsko izmenjavo v eno izmed 
31 sodelujočih držav in ti priznajo obveznosti opravljene v tujini. Poleg tega 
dobiš še štipendijo.
Za vseživljenjsko učenje poskrbi program Grundtvig. Sodelujoči v različnih 
aktivnostih neposredno spoznavajo druge evropske države, kulture in 
navade. Namenjen pa je odraslim, tistim, ki želijo svoje znanje in veščine 
dopolniti, izboljšati možnost zaposlitve ali pa se ponovno vključiti v formalni 
izobraževalni sistem.

Učenju jezikov Evropske unije, vseh, tudi tistih manj »popularnih« je 
namenjena Lingua. Preko znanja jezikov naj bi bila dosežena boljše 
sodelovanje in sporazumevanje ter večja jezikovna in kulturna raznolikost.
Minerva je namenjena spodbujanju in krepitvi evropskega sodelovanja na 
področju učenja na daljavo (ODL) ter uporabe informacijsko komunikacijske 
tehnologije (IKT) v izobraževanju. 
Cilj Ariona je širjenje poznavanja evropskih izobraževalnih sistemov ter 
primerjava izobraževalnih politik in izkušenj med različnimi državami. 
Namenjen je nosilcem odgovornosti in odločanja na različnih ravneh 
izobraževanja v posamezni državi, strokovnjakom s področja izobraževanja, 
ravnateljem, svetovalnim delavcem, inšpektorjem, tistim, ki izobražujejo 
učitelje.

Toliko o Socratesu, naslednjič več o programu Leonardo da Vinci in še 
nekaterih drugih. Do takrat pa si zapomni: če te zagrabi neustavljiva želja 
po znanju, zgrabi Cmepius. 

www.cmepius.si
http://ec.europa.eu/education/programmes/newprog/index_en.html
http://sl.wikipedia.org/wiki/Cmepius



ISTANBUL JE MESTO, KI RAZDVOJUJE 
IN POVEZUJE. JE KRAJ MOSTOV, TAKO 
PRAVIH, KOT TISTIH V LJUDEH, KI SO 
VEČ KOT GOSTOLJUBNI. PO ŠTEVILU 
PREBIVALCEV SE NAJVEČJE MESTO, KI LEŽI 
V AZIJI IN EVROPI, NE ZMENI ZA DEJSTVO, 
DA S 15 MILIJONI PREBIVALCEV NI 
PRESTOLNICA TE PETDESET MILIJONSKE 
DRŽAVE. ČE BI OSVAJALEC NAPOLEON, 
KOT JE NEKOČ IZJAVIL, ISKAL SREDIŠČE 
SVETA, BI GA IZBRAL PRAV TU; V MESTU 
TREH IMEN (IZ ZGODOVINE STA ZNANA 
ŠE KONSTANTINOPEL IN CARIGRAD) IN 
VLAD TREH CESARSTEV – OTOMANSKEGA, 
BIZANTINSKEGA IN ROMANSKEGA. ZDAJ TU 
DOMUJETA DVA SVETOVA. 

Prvi se prek tradicije, religije, zgodovinskih 
zgradb, kot sta Hagia Sofija in Blue Mosque, 
odraža v starem delu. Drugi Istanbul naprej 
poganjajo hiter utrip, moderne restavracije, hoteli 
z bazeni in s petimi zvezdicami, razcvet podjetij, 
kaotični cestni promet in pestro nočno življenje, 
ki obiskovalca opomni, da »evroazijsko križišče« 
izžareva novo energijo. 

Rockerji, jazzovci, bohemi, metalci, ljubitelji 
orientalskih ritmov, elektronske glasbe, 
alternativci, tisti s plitkim žepom, s posebno družbo 
ali zvezde, ki se bodo zvečer odpravile odkrivat 
nočno življenje, bodo pri izbiri lahko pikolovski. 
Uživaška zbirališča zabave je mogoče razporediti 
na tri »otočke« na evropski strani: predel Ortakoy 
pri Bosporju, cesto Istiklal, ki pelje iz Taksima do 
Tünela, in Aksaray s turškim pridihom življenja. 
Na azijski strani pa se Kadikoy ponaša z raznoliko 
izbiro barov in majhnih restavracij. Po okusih 
bi lahko nightlife popredalčkali v fancy sceno, 
lokale glede na zvrsti glasbe ali prostore zabave 
z dodano vrednostjo oziroma nekaj pristnega 
turškega ambienta.

Posebnost CLUBA ACADEMIA (www.antikhotel.com) je 
njegovo mesto v podzemski vodni cisterni, zgrajeni 
že v rimskih časih. Če si lahko predstavljaš plesanje 
ob glasni tehno glasbi, obdani z vrstami stebrov, 
v mističnem prostoru, osvetljenem z laserji, med 
pitjem eksotičnih koktejlov in grizljanjem kokic, je 
ta klub prava izbira.

RIDDIM ponuja glasbo za oboževalce reggae 
scene, za nameček še nekaj najboljših miksov 
karibske, afriške in latinske glasbe. Svoje čare 
pa doda še dekoracija lokala. Že ob vhodu te 
pozdravi slika Boba Marleyja, tropsko atmosfero 
pričara DJ-jeva kočica iz bambusa, na stenah pa 
si lahko ogleduješ lokalne umetniške slike. Poleg 
dobrega vzdušja še poceni pijača.

BABYLON (www.babylon.com.tr) je prizorišče žive 
glasbe s klubskimi večeri housea, drum’n’bassa 
in hip hopa. Izvrstna koncertna hala, jazz klub 
in teater-kino-razstavni prostor v enem je gostila 
že veliko koncertov mednarodnih in domačih 
alternativnih skupin. Z bogatim zabavnim 
programom je prava izbira za vse, ki obožujejo jazz, 
latino, reggae, svetovno glasbo in elektroniko. 

Še en priljubljen lokal z glasbo v živo je klub 
ROXY (www.roxy.com.tr). Pogosto ponuja koncerte 
izvrstnih lokalnih glasbenikov ter popularnih rock 
in pop bendov. Vrtijo vse od rapa in hip-hopa 
do jazz fusiona in elektronike ter hitov 80-ih ob 
vikendih. V sredo zvečer družbo razživi lokalni DJ 
Fuchs.

Tudi v trendnem MAGMA MUSIC CLUBU lahko 
slišite vse vrste (žive) glasbe. Množico »razganja« 
ob ritmih hip hopa, drum’n’bassa, elekronike, 
trip hopa, new wavea in skaja. Sem zahajajo 
najrazličnejši posamezniki, vrsta obleke ni 
pomembna, techno pa odmeva do jutra. 

Najboljši house klub CRYSTAL predstavlja DJ-je iz 
celega sveta, ki publiko ogrejejo s funky in break 

ritmi in tudi elektronskimi melodijami. Če se želiš 
spočiti od gneče na plesišču v salonu, lahko še 
vedno poslušaš glasbo ob koktejlu v udobnem 
zunanjem baru. 

REINA (www.reina.com.tr) in LAILA sta dva najbolj 
vroča kluba v Turčiji. V teh ogromnih emporijih 
zabave se prepletajo razni bari, restavracije vseh 
svetovnih kuhinj in velika plesišča. Z izvrstno 
ponudbo in prekrasnim razgledom na bosporski 
most in okolico sta postali zbirališči večine zvezd, 
modelov in milijonarjev. Seveda bo zato potrebno 
obleči nekaj bolj prikladnega kot najljubše 
kavbojke in v žep ali torbico natlačiti kakšno liro 
več, če ne želiš ostati brez kozarca pijače.

Priljubljeni rock klub KEMANCI (www.kemanci.org) ima 
tri nadstropja, vsak od njih zadovoljuje svoj okus. 
V spodnji etaži se zbirajo dolgolasci, ki stavijo na 
hard rock, nadstropje višje se vrti techno, zgornji 
prostor pa zasedata pop in alternativni rock. 
Tudi dekoracija v klubu se spreminja: od risane 
umetnosti do rockovskih grafitov.

NU PERA se nahaja v soseščini Pera, v 
popularnem kompleksu minimalističnih kavarn 
in restavracij. Od divjega plesanja v treh salonih 
v spodnjem delu kompleksa se lahko spočiješ 
v restavraciji Teras na strehi, ki nudi elegantno 
ozračje in enkraten pogled na svetlikajoče se 
mesto.

S čudovitim razgledom se lahko pohvali tudi lokal 
360 ISTANBUL (www.360istanbul.com), ki ponuja, 
kot pove že ime, osupljiv 360 stopinjski pogled 
na mesto. Sončno svetlobo, ki čez dan skozi 
panoramska okna osvetljuje restavracijo v osmem 
nadstropju, ponoči nadomesti soj sveč in nešteto 
luči živahne metropole, ki utripajo pod veselo 
množico. Ponoči lokal postane trendna scena z 
barom, teraso in popularnim nočnim klubom, kjer 
se žura dolgo v noč.

Istanbu
noCno Zivljenje z orientalskim pridihom 
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nato od središča Istanbula oddaljeno le še dobrih 
20 minut vožnje z metrojem. Notranji prevozi po 
mestu so zelo poceni ter dobro organizirani in 
prepleteni.

LAHKO NOČ
Če že nimaš prijatelja, pri katerem bi prenočil – 
Turki namreč veljajo za zelo gostoljuben narod – 
te bo v Istanbulu pričakala zelo ugodna ponudba 
mladinskih hotelov – že od 2.200 tolarjev na noč. 
Med najbolj priljubljenimi so: 

METROPOLIS HOSTEL (www.metropolishostel.com)

ANTIQUE HOSTEL (www.antiquehostel.com)

ISTANBUL HOSTEL (www.istanbulhostel.net)

BAHAUS GUESTHOUSE (www.travelinistanbul.com)
Nahajajo se v središču mesta – Sultanahmetu, ki je 
le lučaj stran od najpomembnejših znamenitosti.

TOP 3
Mesta ne smeš zapustiti, ne da bi se vsaj za nekaj 
časa ustavil v dveh najbolj znanih mošejah, ki sta 
med sabo oddaljeni le nekaj korakov. HAGHIA 
SOPHIA je svetovni najboljši primerek bizantinske 
arhitekture, kot odgovor islama nanjo pa je bila 
v času vladanja Sultana Ahmeta v 17. stoletju 
zgrajena MODRA MOŠEJA, ki velja za simbol in 
središče verskih demonstracij. Obe navdušujeta 
s svojo veličino in izjemno notranjostjo. Slavna 
»must-see« palača TOPKAPI je bila osnovana kot 
poletna rezidenca in sedež vlade, dom haremu, 
državni upravi in vojaškemu osebju v 16. stoletju, 
zdaj pa je najpristnejši »odtis« otomanske dinastije. 
Ustaviti se je potrebno še v YEREBATAN SARAYI 
(Basilica Cistern oziroma podzemni cisterni) iz 
časa kralja Justinjana, ki očara vsakogar. Preden 
odideš, se preizkusi še v barantanju na dveh 
bazarjih: GRAND BAZAR in SPICE BAZAR.

EURO<26
Turčija se je družini EURO<26 pridružila šele 
lani, vendar že nudi nekaj zanimivih popustov, v 
prihodnje pa imajo še velike načrte. Če imaš eno 

od kartic EURO<26, lahko v Istanbulu uveljavljaš 
popuste kot npr. do 20 % v restavracijah, hotelih 
in mladinskih hotelih (hostlih), 15 % na prevoz z 
avtobusom (Ulusoy travel, www.ulusoy.com.tr), 10 % 
na rent-a-car in 2 % na letalske karte (Tekser 
Tourism & Travel, www.tekser.com) ... Tudi drugod 
po Turčiji je na voljo nekaj zanimivih popustov: 
15% na privatni prevoz z avtobusom (Kalimche 
Travel) in celo 15 % popust v privatni bolnišnici! 

www.euro26.org

VEČ INFORMACIJ
www.istanbul.com  
www.aboutturkey.comte
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BESINCI KAT (www.5kat.com) je eden najboljših 
barov v mestu in tudi izvrstna restavracija. Poznajo 
ga vsi, saj je že dolgo prisoten, ponuja gostoljubje 
in kvaliteto. Temno rdeče stene, satenast strop, 
žametni stoli in izobilje sveč pričara čudovito 
orientalsko vzdušje. Omogoča osupljiv razgled 
na Bospor, ki je s terase na strehi še boljši. Sem 
zahajajo umetniki, pisci in novinarji. 

Zelo popularen klub SORTIE je mešanica mestnega 
teatra in lepega razgleda. Osrednji bar obdaja 
nekaj restavracij, palme in barvite luči pa ustvarijo 
občutek eksotike. Med večerjo se vrti predvsem 
latinska in internacionalna glasba, zvečer pa jo 
nadomesti popularna, kar ustreza vzdušju v klubu, 
ki je odprt le poleti.

Za rdečimi žametnimi zavesami BAYKUSA se začne 
prava zabava. Animirani večer z lahko jazz glasbo 
v ozadju se ponoči prelevi v divje petje in ples. Bar 
ponuja izvrstno hrano in pijačo po zmernih cenah 
v udobno opremljenem prostoru.

V Istanbulu bodo na svoj račun prišli tudi ljubitelji 
jazza. JAZZ CAFE ISTANBUL je bil eden prvih v 
Turčiji. Sicer so evropski kletni bar preuredili v 
jazz klub, kjer se zbirajo največje zvezde tovrstne 
scene, ki igrajo vse od funka in acid jazza do 
bluesa. Druga izbira je CAFE GRAMOFON, zelo 
cenjen lokal, v katerem odmevajo zvoki jazza, 
swinga in bebopa. Na azijski strani pa konkurira 
SHAFT, ki je tu verjetno najboljši rock bar. Ponuja 
blues in rock v živo ter jazz v Chicago stilu.

BEAM ME UP, SCOTTY
Najhitreje in najenostavnejše boš v mesto treh 
imen prišel z letalom. V eni uri in pol, kolikor 
traja let iz Ljubljane, se najceneje pride, če se 
odpraviš s turško letalsko družbo Turkish Airlines 
(www.turkishairlines.com). Vozovnica s taksami vred 
do letališča Ataturk stane od 45.000 tolarjev 
naprej. Vožnje z vlakom ne priporočamo, saj je 
ta dolga in ni bistveno cenejša. Samo letališče je 


